

斗争民主党任命甘贾尔报告全国工作会议建议 梅加瓦蒂有特权决定未来总统的候选人



甘贾尔 (Ganjar Pranowo) 在斗争民主党全国工作会议上宣读工作报告

(本报讯) 斗争民主党 (PDIP) 任命爪哇省省长甘贾尔 (Ganjar P) 宣读PDIP全国工作会议第二次会议的建议内容。甘贾尔 阅读的建议与意识形态、政治制度和 2024 年大选有关。

最初, PDIP秘书长哈

斯托 (Hasto Kristiyanto) 宣读了第二次全国工作会议的第一项建议。哈斯托 随后将其交给甘贾尔 (Ganjar), 以宣读第二次全国工作会议关于意识形态、政治制度和选举的建议。

“因此, 对于与建国

五原则 (Pancasila) 的意识形态、政治制度和选举有关的进一步建议, 我们要求甘贾尔 先生站出来宣读这些建议,” 哈斯托在 PDIP 全国工作会议 II 的地点 南雅加达连登阿贡的中央 党校内说。

“然后同时, 北苏拉威西省省长 Olly Dondokambey稍后将宣读 8 个村庄的发展, 然后是稍后的选举获胜者 Arif Wibowo先生和我们党的战略议程, 欢迎大家再次阅读,” 哈斯托说。

甘贾尔然后立即站到

讲台上。他向梅加瓦蒂总主席打招呼, 也走到布安马哈拉尼 (Puan Maharani) 前致敬。

“尊敬的PDI-P总主席梅加瓦蒂夫人。我尊重的普安女士 (Puan)、纳南先生 (梅加瓦蒂次男)、哈斯托先生, 当然还有斗争民主党的所有领导人, 以及全国工作会议参与者的朋友, 我向你们致敬,” 甘贾尔说。

甘贾尔 (Ganjar) 宣读了PDIP全国工作会议 II 的七项建议。他宣读的

PDIP全国工作会议II推荐的第四点让与会人员报以热烈的掌声。第四点建议涉及梅加瓦蒂根据全国会议授权, 拥有特权对总统和各地首长的候选人资格作出决定。

“党的第二次全国工作会议确认, 根据党的第五次代表大会的决定, 党的章程, 确定PDI-P在2024年大选中的总统和副总统候选人, 党的民主传统是党总主席、名誉博士教授梅加瓦蒂的特权。”甘贾尔 (Ganjar) 在宣读建议时说。(莉丽)

佐科维将闪电式访问乌克兰和俄罗斯 代表亚洲国家为和平作出积极贡献

(本报讯) 外交部长雷特诺周三宣布, 总统佐科维将于下周在德国参加 G7 多边峰会后访问乌克兰首都和俄罗斯首都, 以期结束一场对全球经济产生严重影响的持续战争。

佐科维已接受德国的邀请, 于6月26日至28日出席在巴伐利亚阿尔卑斯山Bavarian Alps举行的七国集团 (G7) 工业化经济体会议。

雷特诺说, 预计总统将从那里继续前往乌克兰首都基辅和莫斯科, 尽管她没有透露具体日期。

“对这两个国家的访问将在异常情况下进行。我们了解目前的情况仍然非常复杂, 世界了解现有问题的复杂性,” 她在在线新闻发布会上告诉记者。

一名外交部官员事后表示, 安排访问是一个“微妙”的过程, 但国家媒体援引协调政治、法律和

安全事务部长 马福博士的话说, 在基辅, 佐科维将与乌克兰总统泽连斯基会面。他解释佐科维总统将于6月30日会见俄罗斯总统普京。

乌克兰驻印尼大使 Vasyl Hamianin 在回应有关佐科维计划访问的询问时说: “这是印尼的决定”。俄罗斯大使馆发言人在被问及时没有提供进一步评论。

印尼担任今年 20 国集团 (G20) 最大经济体的轮值主席国。它抵制了将俄罗斯排除在今年晚些时候在巴厘岛举行的峰会的压力, 并邀请了交战国家的两位领导人参加会议。

“在这种困难和复杂的情况下, 我们选择不使用‘扩音器外交’, 以便实现对世界有用的大目标,” 雷特诺说。

然而, 外交部长表示, 尽管局势复杂, 佐科维总统“选择不保持沉

默”, 而是选择为和平道路做出努力。

“总统的访问表明, 印尼关心人道主义问题, 并努力为应对战争造成的粮食危机以及所有国家, 特别是发展中国家和低收入国家所感受到的影响做出贡献,” 她说。

既得利益?

与许多国家一样, 印尼寻求在战争中保持中立立场, 并呼吁和平解决长达数月的武装冲突。

根据联合国人权事务高级专员办事处的估计, 截至6月19日, 俄罗斯的入侵自2月以来一直持续不断, 已造成4,000多人死亡, 近6,000人受伤。该机构坚称确切数字在战争迷雾中无法确定伤亡人数。据法新社报道, 周五几位欧洲领导人高调访问乌克兰后, 乌克兰部分地区继续遭到俄罗斯军队的炮击, 他们表示将“立即”授予乌克兰加入欧盟的官

方候选身份。

雷特诺部长表示, 佐科维将成为首位访问这两个交战国家的亚洲领导人。与此同时, 分析人士称赞佐科试图帮助结束所有敌对行动, 同时还指出他将担任 G20 主席, 其主要关注的是战争的经济影响。

乌克兰战争扼杀了全球市场, 并导致肉类、乳制品、谷物、糖和植物油等基本商品的价格飙升。

虽然我国对商品价格的影响没有那么严重, 但战争确实促使政府对棕榈油产品实施了短期出口禁令。

国际战略研究中心 (CSIS) 国际政治研究员 Gilang Kembara 表示, 印尼有责任确保 G20 议程保持不变, 并且该集团的所有成员都将出席峰会。“我们了解佐科维先生, 除了呼吁和平, 他将试图找到双方共同点 (在乌克兰和

俄罗斯的经济方面), ” Gilang 周二表示。俄罗斯是 G20 的成员, 而乌克兰不是。

全球角色

在他担任总统的大部分时间里, 佐科维被认为是一位回避全球政治的内向型领导人。

但现在他面临着可能是他迄今为止最引人注目的国际角色, 分析人士急切地想看看总统能在多大程度上改变策略, 取得成功。

国家研究与创新局 (BRIN) 的研究员 Ganewati Wuryandari 表示, 成功的访问可以“巩固印尼作为能够调解冲突的中等强国的信誉”。

然而, Ganewati 提出怀疑态度, 认为佐科维的目的是维护印尼的 G20 议程。“我认为他仍将被视为支持经济问题的领导人,” 他周三表示。(莉丽)